
DOUANEWIJZIGING /
CUSTOMS CHANGE UAE
ATTESTERING / ATTESTATION

Douanewijziging UAE - United Arab Emirates
Per 1 februari 2023 schrijft douanebericht CN11/2022 van
de VAE voor:

Bij invoer in de Verenigde Arabische Emiraten (VAE) moeten
zendingen met een totale factuurwaarde van 10.000,00
AED of hoger voorzien zijn van een attest. Dit is het proces
waarbij een document uit het buitenland, in dit geval de
factuur, wordt gelegaliseerd. De ontvanger is verplicht om te
zorgen dat dit attest bij de inklaring aanwezig is.

Deze douanewijziging geldt voor B2B zendingen.

Om vertraging te voorkomen, adviseren wij de verzender om
het factuurdocument te laten attesteren in de VAE via het VAE
Ministerie van Buitenlandse Zaken via deMOFAIC website:
https://www.mofaic.gov.ae/en/Services/attestation

Wanneer de verzender deze procedure niet heeft gevolgd,
moet de ontvanger alsnog de facturen laten attesteren. Als
dit niet binnen 14 dagen plaatsvindt, wordt de ontvanger een
boete opgelegd en kan de invoervergunning worden
geschorst.

Uitgezonderd van attestering:

- Zendingen met een factuurwaarde lager dan AED 10.000,00

- Persoonlijke zendingen

- B2C e-commerce zendingen

- Zendingen tussen overheidsinstanties

- Zendingen bestemd voor de vrije zone

- Zendingen naar politie, militairen en internationale
organisaties

- Diplomatieke zendingen

- Zendingen naar liefdadigheidsinstellingen

- Zendingen met speciale artikelen van lichamelijk
gehandicapten

- Gebruikte persoonlijke bezittingen (reizigersbagage,
inboedel)

- Retourgoederen en bederfelijke waren (perishables)

- Invoer van in GCC-landen vervaardigde producten

- Invoer uit GCC-landen met al betaalde rechten bij oorsprong



Customs change UAE - United Arab Emirates
As of 1st February 2023, UAE Customs Notice CN11/2022
prescribes:

For import into the United Arab Emirates (UAE), shipments
with a total invoice value of 10,000.00 AED or highermust
be accompanied by a certificate of attestation. Attestation is
the process of legalizing a document from abroad, in this case
the invoice. The recipient is obliged to ensure that this
certificate of attestation is present during customs clearance.

To avoid delays, we advise the sender to have the invoice
attested in the UAE through the UAE Ministry of Foreign
Affairs through theMOFAIC website:
https://www.mofaic.gov.ae/en/Services/attestation

If the sender has not followed this procedure, the recipient
must still have the invoices attested. If this is not done within
14 days, the recipient will be fined and the import license
may be suspended.

This customs change applies to B2B shipments.

The following shipments are exempt from the attestation
procedure:

- Shipments with an invoice value lower than AED 10,000.00

- Personal shipments

- B2C e-commerce shipments

- Shipments between government agencies

- Shipments destined for the free zone

- Shipments to police, military and international organizations

- Diplomatic shipments

- Shipments to charities

- Special articles from physically disabled people

- Used personal belongings

- Returned goods and perishables

- Imports of products manufactured in GCC countries

- Imports from GCC countries with duties of origin already

paid


